



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000



16日,多云转阴局部有雷阵雨,东南风转东北风2~3级,雷雨时阵风7~9级,21~31℃ / 17日,晴转多云局部有雷阵雨,东风2~3级转东北风3~4级,22~31℃ / 18日,多云,东北风2~3级转东风3~4级,21~32℃

中共淄博市委十二届十二次全体会议举行 市委常委会主持会议 江敦涛讲话

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,贯彻落实省委十一届十三次全会要求,听取讨论了江敦涛同志受市委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共淄博市委关于深入学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神加快推动转型跨越发展奋力走好新的赶考之路的意见》《中共淄博市委关于进一步加强新时代干部队伍建设政治能力的意见》

淄博8月15日讯 中国共产党淄博市第十二届委员会第十二次全体会议公报(2021年8月15日中国共产党淄博市第十二届委员会第十二次全体会议通过)

中国共产党淄博市第十二届委员会第十二次全体会议,于2021年8月15日在张店举行。

出席这次全会的有市委委员44人。市纪委监委和有关方面负责同志列席会议。市第十二次党代会代表中的部分基层同志也列席会议。

全会由市委常委会主持。市委书记江敦涛作了讲话。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,贯彻落实省委十一届十三次全会要求,听取讨论了江敦涛同志受市委常委会委托作的工作报告,审议通过了《中共淄博市委关于深入学习宣传贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神加快推动转型跨越发展奋力走好新的赶考之路的意见》《中共淄博市委关于进一步加强新时代干部队伍建设政治能力的意见》。江敦涛就《意见(草案)》向全会作了说明。

全会认为,习近平总书记“七一”重要讲话,通篇闪耀着马克思主义的真理光辉,是不忘初心、牢记使命的政治宣言,是凝聚力量、整装出发的前进号角,是继往开来、续写荣光的庄严承诺,为全党全国各族人民奋进新时代、走好新征程指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻“七一”重要讲话精神作为理论武装的重中之重、党史学习教育的核心内容,深刻理解、准确把握重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,切实把思想和行动统一到重要讲话精神上来,以实际行动增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

全会充分肯定了市委常委会的工作。一致认为,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,扎实开展党史学习教育,把握立足新发



8月15日,中国共产党淄博市第十二届委员会第十二次全体会议在张店举行。

展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的时代逻辑,聚焦省委对淄博未来发展“取得五个方面大突破”“实现五个方面新目标”的新要求新定位,以开展“落实突破年”为抓手,统筹推进疫情防控和经济社会发展,持续深化“六大赋能”,聚力推进高质量发展“十二大攻坚行动”和“十项重点改革攻坚事项”,加快推动产业转型升级,大力提升城市能级活力,着力增进民生福祉,扎实开展政法队伍教育整顿,纵深推进全面从严治党,淄博老工业城市转型跨越发展取得新进展新突破。

全会提出,学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,是当前和今后一个时期一项重大政治任务。全市各级党组织和广大党员干部要学深悟透重要讲话精神,扎实开展学习培训、广泛深入宣传宣讲、立足实际谋划工作,切实统一思想、凝聚共识。要坚持和加强党的全面领导,经常性开展对表看齐,坚决做到“两个维护”。要完整、准确、全面贯彻新发展理念,持续深化“六大赋能”,推深做实

“优”和“扩”两篇文章,奋力推动高质量发展。要聚焦提升城市能级活力,打造全域公园城市,提升时尚活力指数和精细化管理水平,加快建设现代化组群式大城市。要深入践行党的宗旨,扎实办好民生实事,促进共同富裕,努力打造高品质民生。要从百年党史中汲取奋进力量,大力践行伟大建党精神,全面加强党的建设,为加快推动转型跨越发展、奋力走好新的赶考之路提供坚强组织保证。

全会强调,要进一步加强新时代干部队伍建设,切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,打造德才兼备的高素质干部队伍。要着力强化理论武装,筑牢理想信念根基,淬炼坚强党性,坚定政治信仰。要坚决做到“两个维护”,建立对表对标机制,贯彻落实闭环机制,健全监督保障机制,恪守政治忠诚。要聚焦聚力落实突破,提升干部干事创业能力,强化实干实绩导向,彰显政治担当。要厚植爱民为民情怀,推行“一线工作法”,构建为群众办实事解难题长效机制,站稳政治立

场。要大力发扬斗争精神,完善协调联动机制,提升化解重大风险能力,防范政治风险。要坚持从严管党治党,压紧压实管党治党政治责任,优化干部政治素质精准评价体系,严肃规范党内政治生活,驰而不息正风肃纪反腐,涵养政治生态。

全会认为,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路,必须淬炼忠诚忠贞之心,以更高站位诠释学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神淄博担当。要在学思践悟中始终坚持党的领导、全面提升政治能力、持续锤炼坚强党性,挺起理想的主心骨,筑牢信念的压舱石,用实际行动维护核心、跟随核心、捍卫核心,让讲政治、讲忠诚成为淄博党员干部最突出的品格、最鲜明的底色。必须激发争先攀高之力,以更实举措出让党和人民满意的淄博答卷。要以数字驱动产业升级、以平台驱动供需对接、以资本驱动价值聚变,推深做实“优存量”“扩增量”两篇文章,答好加快高质量发展新答卷;围绕

建设多彩活力的青年创业友好型城市,聚焦使人快乐生活、成就事业,聚力打造“好学、好看、好吃、好玩、好创业”的“五好城市”,着力打造生活创业低成本城市,形成近悦远来的强磁场,持续深化改革开放赋能,着力提高经济外向度、城市开放度、市场活跃度,答好推动高水平改革开放新答卷;坚持以人民为中心的发展思想,绘就统筹效率与公平的共同富裕图景、优质普惠的幸福生活图景、以城带乡的均衡发展图景,答好打造高品质民生新答卷;推广“党建引领、一网三联、全员共治”的治理新机制,完善社会治安防控体系、行业监管体系、网络综合治理体系,建设城市大脑“数字驾驶舱”,推动“共治”“善治”“智治”,答好深化高效能治理新答卷。必须点燃拼搏奋斗之志,以更硬作风迈好新的赶考之路上的淄博步伐。要担当时代之责,厚植“爱我淄博、兴我淄博”的情怀,知重负重、接力奋进,咬定目标、只争朝夕,拼出高质量发展的新天地,以一域精彩为全局添彩;发扬斗争精神,保持旺盛斗志,敢于动真碰硬,掌握斗争艺术,咬住不放啃下硬骨头;推动认知迭代,敏于求新求知,勇于提升格局,善于破冰突围,确保踏准时代节拍、跟上时代步伐;突出实干力行,始终保持对党和人民的忠诚心、对事业的责任心,下足苦功夫、笨功夫、细功夫,一锤接着一锤敲,努力把美好蓝图变成现实胜景;涵养政治生态,把纪律规矩挺在前、让党内生活严起来、使选人用人立得住,明大德、守公德、严私德,点旺正气、凝聚人心、推动发展。

全会号召,全市上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚决响应习近平总书记的伟大号召,不忘初心、牢记使命,不懈奋斗、永远奋斗,加快建设务实开放、品质活力、生态和谐的现代化组群式大城市,奋力为党和人民争取更大光荣。

大众日报淄博融媒体中心记者 马冠群 王继洋 通讯员 张耕语 张晓军